UNIWIRSYTICKIE CENTRUNMN KIINICZNI

im pref K Cilinshkiege

:/'/',/./"/r' //uw/‘//",//lr/u HI'//l/r/ul'r/f w Katowirareh

DZP/381/40A/2016 Katowice. dn. 24.06.2016 r.

Do wszystkich Wykonawcow

Dot. postepowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawg odczynnikow laboratoryjnych wraz
z najmem analizatoréw

PYTANIE 1 : Dotyczy Czgsci nr | Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie analizatora, w ktorym
kuwety reakcyjne w toku wykonywania badan poruszane sa w pierscieniu inkubacyjnym w obie strony wraz z
obrotem pierscienia, co wywoluje staly ruch mieszaniny reakcyjnej, na poziomie zapewniajacym prawidlowy
przebieg reakcji?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania w czesci nr 1 wyzej opisanego analizatora.

PYTANIE 2 : Dotyczy Czesci nr | Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby oferowane materialy kontrolne i
rozcieficzalniki konfekcjonowane byly zgodnie z rekomendacjami producenta (przy czym zaoferowane w ilosci
pozwalajacej dysponowaé materialem stale w calym okresie obowiazywania kontraktu)? Konkretna objetos¢
buteleczek nie przynosi dodatkowego pozytku, a jej wskazanie niepotrzebnie ogranicza konkurencje. ‘

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$é zaoferowania w czeéci nr | materialéw kontrolnych i
rozcienczalnikow konfekcjonowanych zgodnie z rekomendacjami producenta.

PYTANIE 3 : Dotyczy Czeéci nr 1 W nawigzaniu do odpowiedzi na pytanie nr 118 prosimy o zgode¢ na
zaoferowanie odczynnika wykrywajacego podjednostke beta czasteczki HCG o wskazaniach do monitorow.
cigzy, bez wskazan producenta do monitorowania nowotworéw i choréb trofoblastu? Takie wska

stawianie takiego wymagania jest zatem ograniczaniem konkurencji. Alternatywnie prosimy o okresl
odsetka badan przeznaczonych do monitorowania nowotwordéw i chorob trofoblastu i zgode na wysylanie
badan do laboratorium zewnetrznego (przy czym badania te zostana wycenione w formularzu ofertowym).

ODPOWIEDZ: Wyjasniajac odpowiedz na pytanie 118 z dnia 21.06.2016 r. Zamawiajacy informuje, ze w
czgsci nr 1 wymaga zaoferowania odczynnika BHCG do badania jako test ciagzowy oraz dopuszcza jako marker
NOWOtWOrowy.

PYTANIE 4 : Dotyczy Czesci nr 1 W nawiazaniu do wymogu postawionego w odpowiedzi na pytanie nr 120
prosimy o zgode na zaoferowanie testow TSH, FT3, FT4 posiadajacych opracowane przez producenta wartosci
referencyjne dla osob dorostych i dzieci, opracowane przez producenta i podane w ulotkach odczynnikowych
ODPOWIEDZ: Wyjasniajac odpowiedz na pytanie nr 120 z dnia 21.06.2016 r. Zamawiajacy informuje, z¢ w
czgéci nr 1 wymaga , aby oferowane odczynniki do oznaczania TSH, FT3, FT4 i Anty TPO posiadaty
opracowane przez producenta wartosci referencyjne dla dorostych (w tym o0sob starszych) i dzieci, a dopusz¢za
dla kobiet w ciazy w poszczegdlnych trymestrach.
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